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Ata da 26ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2024. 

 

Presidência: Odair José de Matos  

 

Às 17h17min. (dezessete horas e dezessete minutos) do dia 15 (quinze) de abril do ano de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes 

estavam os seguintes Vereadores: André Feitosa, Antônio Ferreira de Santana, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Dorivan Amaro dos Santos, Efigênia Mendes Garcia, Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Expedito Rildo Cardos 

Xavier Teles, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Isaac Dié Romão Batista, João 

Bosco de Lima, João Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, Odair José de Matos e 

Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e 

nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a 

sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos 

termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS: Convite da Secretária de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, para participação nas Oficinas Temáticas sobre o Plano Diretor Municipal 

e Lei de Parcelamento do Solo Urbano de Barbalha-CE. Ofício Nº 3042/2024, Secretária de 

Saúde do Estado do Ceará - SESA/SPJUR, em Resposta ao Oficio Nº 1901014/2024, referente 

ao Requerimento Nº 30/2024, de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto. Resposta 

da administração do Hotel das Fontes, ao Ofício Nº 2603005/2024, referente ao Requerimento 

Nº 202/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardos Xavier Teles. Requerimento Nº 

236/2024, de autoria da Vereadora Luana dos Santos Gouvêa, requer que seja enviado 

ofício à Secretaria de Saúde, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a reabertura do 

Ponto de Apoio de Saúde no Sítio Saco 2. Requerimento Nº 237/2024, de autoria do 

Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira, requer que seja enviado ofício ao  Secretário 

Municipal de Saúde, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja instalado, o mais 

breve possível, o ponto de apoio da Saúde da comunidade do Sítio Farias, mais precisamente 

na localidade chamada Chapada do Farias, tendo em vista  que este serviço se faz necessário 

em virtude da longa distância entre essa comunidade e o PSF no Centro do Distrito de Arajara, 

como também pela grande quantidade de idosos existente na referida localidade e não há 

transporte alternativo nessa rota. Requerimento Nº 238/2024, de autoria do Vereador 

Expedito Rildo Cardos Xavier Teles, requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal 

de Educação, solicitando agilidade na obra de reforma da Escola Monsenhor Murilo, 

localizada no Bairro Bela Vista, a qual se encontra ainda em reforma e sem data para 

finalização e os alunos estão chegando ao meio do ano com aulas online. Requerimento Nº 

239/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardos Xavier Teles, requer que seja 

enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando um 

serviço de limpeza e operação tapa buracos no Conjunto Nassau, tendo em vista que várias 

ruas desse bairro precisam do referido serviço. Requerimento Nº 240/2024, de autoria do 

Vereador Expedito Rildo Cardos Xavier Teles, requer que seja enviado ofício ao Secretário 

Municipal de Educação com cópia a Coordenação da Merenda Escolar, solicitando 

informações sobre quais cooperativas estão fornecendo a merenda escolar, tendo em vista que 
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não há nenhuma da cidade de Barbalha. ORDEM DO DIA: Todos os Requerimentos foram 

discutidos e aprovados por unanimidade. NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA. O 

Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h49min 

(dezessete horas e quarenta e nove minutos). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos 

Santos, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida 

e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis 

para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 
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